
ANNO SCOLASTICO 2016-17 

Questionari personale ATA: 8 risposte. 

 5 4 3 2 1 
1. Quale conoscenza del CCNL (Contratto 
Collettivo Nazionale del Lavoro) della scuola 
ritieni di avere? 

/ 18,2% 54,5% 9,1% 18,2% 

2. Come valuti la collaborazione tra le figure ATA 
presenti nella scuola 

45,5% / 36,4% 9,1% 9% 

3. Come reputi l’aiuto del DS (Dirigente 
Scolastico) in caso di bisogno? 

27,3% 27,3% 27,3% 9,1% 9% 

4 Come reputi l’aiuto del DSGA  in situazioni di 
bisogno? 

27,3% 63,6% / / 9,1% 

5. In che misura ritieni giusta la distribuzione dei 
carichi di lavoro? 

/ 18.2% 18,2% 54,5 9,1% 

6 Vengono rispettate le norme sulla sicurezza? 45,5% 27,3% 27,2% / / 
7 Come reputi il rapporto con l’utenza? (genitori, 
alunni, docenti) 

36,4% 54,5% 9,1% / / 

9 Ti senti motivato/a nello svolgimento delle tue 
mansioni? 

9,1% 27,3% 36,4% 9,1% 18,1% 
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